

# 台山商會就職暨春節聯歡

## 吳曉謀張磊主禮 林詒永陳中偉林國堅掌理事會



香港台山商會第二十屆理監事隆重就職。

香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)玉兔辭歲,祥龍迎春。香港台山商會日前假香港會展新翼大會堂隆重舉行「第二十屆理監事就職典禮暨2012壬辰年會員春節聯歡大會」,當晚筵開181席,高朋滿座,逾2千人歡聚一堂。廣東省江門市市委常委吳曉謀、台山市市長張磊主禮。林詒永和陳中偉、林國堅分別榮任香港台山商會正副理事長,林國籌和陳啟球、雷灼南分別榮任正副監事長。

### 容福華鄭建民華清文出席

廣東省、江門市及五邑地區各級黨政領導和友好社團首長、社會賢達和鄉親僑胞到賀。主要嘉賓尚包括:中聯辦九龍工作部副部長容福華,廣東省僑務辦副主任鄭建民,廣東省僑聯副主席華清文,五邑大學黨委書記王克,江門職業技術學院黨委書記陳積業,江門市政協副主席兼統戰部部長林錦清,香港廣東社團總會副主席李歡,北京廣東五邑僑鄉海外聯誼會會長蔡華進,廣東省華僑博物館館長王明惠等。

### 林詒永:前後捐2億發展家鄉

香港台山商會理事長林詒永致辭時表示,他深信台山的經濟繁榮,人民生活富裕就在眼前,台山的明天一定會更好。他繼稱,一直以

來,該會十分關注家鄉的建設和發展,對慈善公益事業熱誠扶持、積極捐輸,連同去年為江門市興建婦幼保健院和為台山市興建新體育館及鄉鎮醫院、學校等捐輸的1,300萬元在內,已先後捐輸近2億元善款,支持家鄉的教育、衛生及社會福利等慈善事業。他承諾該會將繼續支持家鄉慈善公益事業。展望未來,林詒永表示任重道遠,該會將以「自強不息」的精神推動會務,以「有容乃大」的襟懷團結鄉親,為香港繁榮,為家鄉發展盡一分力。

### 容福華讚商會愛港愛鄉

吳曉謀、張磊和容福華亦分別致辭,均高度讚揚香港台山商會熱愛家鄉,熱愛香港,一直不遺餘力,慷慨解囊,致力支持家鄉的各項公益慈善事業和推動家鄉的建設發展,期望該會



吳曉謀(左)頒發理事會選任證書,由理事長林詒永代表接受。香港文匯報記者彭子文攝

### 捐逾千萬助江門台山發展

會上舉行6項支票頒贈儀式,此次該會捐資人民幣1,116萬元及港幣50萬元,支持江門市及台山市的醫療衛生、文化教育和體育等社會公益事業。



「婦女領袖360°」全方位培訓工作坊成員在結業禮上合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)由香港各界婦女聯合協進會(香港婦協)籌劃及主辦,政府婦女事務委員會贊助的「婦女領袖360°」全方位培訓工作坊日前舉行結業禮,邀得中聯辦協調部副部長廖勛主禮及頒發結業證書予90位完成53小時、共15個培訓項目的學員。

# 婦女領袖工作坊結業 廖勛主禮

### 林貝聿嘉:婦女自我增值

香港婦協主席林貝聿嘉表示,接到婦委會邀請後,「360°」工作坊在不足一個多月的籌備時間推出,獲得眾多婦女團體及友好機構的熱烈支持,派出領導及委員報名參加,反映出婦女自我增值及服務社會的熱忱,還有婦協與各團體之間的緊密合作和團結的關係。

### 為培育婦女領袖奠基

林貝聿嘉認為中國傳統婦女往往會先關懷家庭和親友,然後才注重自身的利益和發展,所以大家更需要多為婦女着想,提供多元化的活動,配合不同階段的婦女,讓她們加強自信和自立能力,改善生活質素,從而提升其社會地位,回饋社會,貢獻香港。她深信「360°」工作坊已為培育卓越婦女領袖奠定良好基石,實踐香港婦協為婦女提供最到位及最務實的培訓和服務的願景,培訓了更多潛質優厚的明日婦女領袖。

### 廖勛不斷學習顯優點

廖勛致辭勉勵學員,無論在職或家庭主婦都要用時間去學習,婦女要發揮自身優點和特性,從推動社區活動,不斷的學習來提升自我,當面對不同的事情及問題,便可游刃有餘的處理。在推動婦女學習及發展過程的同時,亦要聯繫及協調內地及香港兩地婦女的工作。

### 李楊一帆李樂詩等出席

「婦女領袖360°」全方位培訓工作坊內容包括:小本創業、香港管治架構及體制、香港環保政策、領導技巧、人際溝通及表達技巧、活動籌劃技巧,及與成功婦女分享會,參觀並認識社會共融、社區照顧服務、食物銀行、立法會及社會服務機構等。出席典禮的包括婦委會委員余梅英,婦協副主席李楊一帆,理事李樂詩、鄺心怡、華慧娜及多位導師等。

# 浙聯會回鄉匯演京劇

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港浙江省同鄉會聯合會日前組織了「浙港文化交流與經濟合作訪問團」,訪問浙江省省會杭州3天。其間,「浙聯會」與有關部門聯合假浙江話劇團劇院舉辦「浙港文化交流—弘揚國粹」浙港兩地京劇匯演,獲得熱烈反響。

### 夏寶龍宴訪團

是次匯演匯聚了來自浙江、香港、上海等地的京劇名家名票,李德之、尚長榮、王平、朱世慧、康萬生等名流攜手獻上了名段《失街亭·空城計·斬馬謖》。演出更獲得浙港兩地政府和團體的大力支持。

### 茅臨生曾德成捧場

浙江省領導茅臨生,香港特區民政事務局長曾德成等領導與「浙聯會」訪問團成員李達三、車越喬、曹其鏞、李和聲、李德麟等同觀看了演出。



夏寶龍與浙聯會訪問團成員合影留念。

# 福建社聯首長勉閩籍區議員

### 香港文匯報訊(記者 解玲)

香港福建社團聯會日前假北角會所舉行區議員新春座談會,主席林樹哲、榮譽主席林廣兆等一眾首長與16位閩籍區議員促膝交談,鼓勵區議員們特別是青年一代努力工作、服務街坊,為香港和諧發展貢獻力量。

### 蔡素玉林懷榮陳勇出席

當日午暖還寒,聯會會所卻一派春意濃濃,各區議員與聯會首長濟濟一堂,包括東區區議員蔡素玉、黃建彬、許清安、洪連彬、丁江浩;中西區區議員林懷榮,北區區議員陳勇,觀塘區區議員洪錦鉉、張琪騰,深水埗區區議員陳鏡秋,荃灣區區議員林發耿、陳金霖、林琳、林婉濱,西貢區區議員莊元琴、陳博智,與聯會首長共敘鄉情,交流心得,各抒己見,表達對香港和家鄉發展的意見,氣氛親切熱烈。

### 林樹哲:對區議員寄予厚望

林樹哲強調,閩籍鄉賢一向重視教育培養子弟,鼓勵青年一代



福建社團聯會首長與閩籍區議員及家鄉培訓班學員合影留念。

成為棟樑之才。他喜見閩籍區議員匯聚一堂,當中多位青年才俊立志服務社區,成功當選區議員,他即以「寄予厚望」表達他的欣慰與期許,並鼓勵他們努力工作、說到做到,積極服務街坊與鄉親,參與社會事務,相信他們定會為香港社會作出應有貢獻。

林樹哲說,今後聯會將與區議員之間建聯絡機制,方便常規性的交流與溝通,聯會將支持和促進閩籍子弟參與香港社會事務,並積極培養新生力量,承繼閩籍人士的優良

傳統,貢獻家國。副主席盧溫勝、周安達源亦表示,看到福建籍的新生力量成長起來,甚感欣慰,希望他們取得更大成績,並鼓勵更多鄉親參政議政,為香港的繁榮安定盡心盡力。

### 宴福建培訓班36青年學員

當日正值由聯會支持的「福建省委加強與創新社會管理專題培訓班」在港舉行,聯會首長亦在會所附近的百樂潮州酒家設宴,熱烈歡迎36位家鄉青年幹部學員,冀他們學有所得、服務家鄉。

### 陳進強顏純焯蘇千聖捧場

出席新春座談會的聯會首長還包括:副主席陳進強、顏純焯、蘇千聖、楊伯淦、柯達權、施榮祈、姚加環、楊集文、王少華、蔡毅、丁良輝、施維雄、陳亨利、王大治、葉益強、林忠豪、林英達,常務副秘書長劉與量,駐會副秘書長兼總幹事周珊珊,副秘書長王玉笛、唐德清、莊振昌、許寶月、施祥智,常務會董黃長猷,以及華僑團體聯聯部副總經理張克強等。

# 廠商會迎穗貿促會代表



廠商會首長與廣州市貿促會代表團合照。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港中華廠商聯合會(廠商會)日前接待廣州市貿促會秘書長、聯絡部部長陳耀榮及副秘書長、會務部部長吳熙驥代表團一行,雙方就兩地經貿合作事宜交換意見。

### 陳耀榮:穗辦食品服務展覽

廠商會副會長吳永嘉,常務會董李慧芬、何焯榮及會董盧金榮等熱情接待代表團。陳耀榮於會上透露,該會將於4月6日至9日在廣州錦漢展覽中心舉辦「廣州國際食品及酒店飲料餐飲設備供應服務展覽會」,分別邀得香港中華

廠商聯合會、日本貿易振興機構、大韓貿易投資振興公社、台北貿易中心,以及澳門貿易投資促進局等逾40間機構支持,有關城市和地方將在展覽會展示當地特色食品及餐飲設備,場面盛大。

### 吳永嘉:出席展覽推港品牌

吳永嘉簡介廠商會的歷史及最新情況。他表示,該會非常重視今次「廣州國際食品及酒店飲料餐飲設備供應服務展覽會」,將藉此推廣香港優質產品和服務。屆時,廠商會將組團前往廣州出席活動開幕式,並與廣州市領導會面。

# 青協LEAD兒童創建夢想社區



媽媽與小朋友都認為活動非常有趣。

香港文匯報訊(記者 解玲)為令不同地區的基層兒童有機會參與創意活動,香港青年協會賽馬會創意科藝中心由2012年2月26日起一連4個星期日,於不同地區的領匯商場內舉辦名為「LEAD創建夢想社區」的創作活

動。是次活動由陳登社會服務基金會、香港樂高有限公司及領匯管理有限公司贊助。

日前,約100位由3歲至15歲的小朋友及家長齊集鴨洲利東邨利東商場,以「夢想社區」為題,發揮無限想像,利用積膠搭建出各式各樣小朋友心目中的理想社區建設、交通工具等。

### 本周日富昌邨商場再舉行

「LEAD創建夢想社區」的下一場活動將於3月11日(星期日),假深水埗富昌邨商場舉行,主辦方歡迎有興趣人士蒞臨參與,並期望透過創意活動,讓更多小朋友體驗動手創作,實踐想像的世界。

### 提供平台 家長享親子時光

活動過程中,各小朋友和家長都別出心裁,利用不同顏色的積膠方塊,主持人更提供分享機會讓各人介紹自己的作品。